
Καταγγέλλουμε ως πράξη συνδικαλιστικής σε
βάρος μας δίωξης την προκαταρκτική εξέταση με
την «κατηγορία» «παρακώλυση συγκοινωνιών»
στην απεργία της 10 Ιούνη 2021!

Δελτίο Τύπου της ΠΕΝΕΝ

Σύμφωνα με έγγραφο που λάβαμε από το Υπουργείο Ε.Ν (Α΄ Λιμενικό Τμήμα Πειραιά) μας ανακοινώνεται
ότι ο Εισαγγελέας Πρωτοδικών Πειραιά ζητάει την διενέργεια προκαταρκτικής εξέτασης, η
οποία γίνεται αναφορικά με την απεργία που πραγματοποιήθηκε και στο λιμάνι του Πειραιά
(κατά παρέκκλιση της υπ’ αριθμό 508/2021 απόφασης του Μονομελούς Πρωτοδικείου Πειραιά)
που σύμφωνα με αυτή, η εν λόγω απεργία κρίθηκε παράνομη…

Παρακάτω μας ζητείται ο ορισμός του εκπροσώπου μας (ΠΕΝΕΝ) να εξετασθεί ανωμοτί με την
«κατηγορία» (πλημμέλημα) περί παρακώλυσης συγκοινωνιών!!!

Η ίδια αυτή επιστολή αποστέλλεται και στις συνδικαλιστικές οργανώσεις του ΟΛΠ!

Υπενθυμίζουμε ότι η εισαγγελική παραγγελία αφορά την Πανελλαδική Πανεργατική απεργία που
κηρύχθηκε σε όλη την χώρα από το σύνολο των Συνδικάτων του ιδιωτικού και δημόσιου
τομέα!

Η ΠΕΝΕΝ όπως και προηγούμενα είχε αποδοκιμάσει την συγκεκριμένη δικαστική απόφαση την οποία
επιδίωξε με παρέμβασή του ο Σύνδεσμος Επιχειρήσεων Επιβατηγού Ναυτιλίας (ΣΕΕΝ) και είχε εκφράσει
την εναντίωσή της με οποιαδήποτε πειθαρχική απόφαση.

Ιδιαίτερη εντύπωση μας προκαλεί το γεγονός ότι ενώ η απόφαση για την 24ωρη πανελλαδική
απεργία των Ναυτεργατών πάρθηκε από 12 Ναυτεργατικά Σωματεία ο κ. εισαγγελέας «διέγνωσε»
ότι μόνο η ΠΕΝΕΝ πήγε κόντρα στην δικαστική αυτή απόφαση και μόνο σε αυτή ζητάει επείγουσα
προκαταρκτική εξέταση….

Διαπιστώνει επίσης ότι διαπράξαμε το αδίκημα της παρακώλυσης συγκοινωνιών χωρίς ωστόσο
να αναφέρει σε ποιο ή σε ποια πλοία το κάναμε αυτό!!

Είναι προφανές ότι οι πληροφοριοδότες του κ. εισαγγελέα τα έκαναν θάλασσα καθώς πρέπει να
υπενθυμίσουμε ότι η απεργία μας είχε την καθολική συμμετοχή των Ναυτεργατών και πουθενά δεν
σημειώθηκε η παραμικρή παρακώλυση συγκοινωνιών!!

Η στοχοποίησή μας είναι προφανής και αδιαμφισβήτητη!

Είναι σαφές όπως τότε έτσι και τώρα θα υπερασπιστούμε με αποφασιστικότητα τόσο την
απόφασή μας να συγκρουστούμε με την δικαστική απόφαση και προφανώς δεν θα δηλώσουμε
στην αστική δικαιοσύνη κανενός είδους μεταμέλεια ή νομιμοφροσύνη στην επιλογή μας να
υπερασπιστούμε τα εργατικά και Ναυτεργατικά δικαιώματα.

Τέλος σημειώνουμε ότι στο επίκεντρο της αναφερόμενης απεργίας ήταν το αντιδραστικό –
αντεργατικό τερατούργημα του υπό ψήφιση τότε νόμου 4808/2021 – Νόμος Χατζηδάκη!

Η Διοίκηση της ΠΕΝΕΝ
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